
  

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

Αθήνα, 6 Μαρτίου 2023 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Erasmus+ 

 
Καλούνται οι φοιτητές/τριες που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Εrasmus+ και να 

μετακινηθούν για σπουδές στο εξωτερικό κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, να υποβάλλουν 

αίτηση συμμετοχής. 

 

Το ΤΔΕΟ για την επόμενη χρονιά συνεργάζεται με τα εξής πανεπιστήμια:  

 

1. Universidad de Cadiz ΙΣΠΑΝΙΑ (https://internacional.uca.es/welcome-

center/students/?lang=en) 

2. University of Economics in Bratislava ΣΛΟΒΑΚΙΑ (https://euba.sk/en/international-

relations) 

3. Karl-Franzens-Universitat Graz ΑΥΣΤΡΙΑ (https://international.uni-graz.at/en/incoming-

exchange/) 

 

Στο Τμήμα μας έχουν δοθεί 11 (έντεκα) θέσεις για το ερχόμενο ακαδημαϊκό έτος (2023-24) . Ο κάθε 

φοιτητής/φοιτήτρια μπορεί να φοιτήσει σε ένα από τα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια στο 

πρόγραμμα αυτό για ένα εξάμηνο. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής/αίτησης στο πρόγραμμα έχουν οι φοιτητές που πληρούν τις ακόλουθες 

προϋποθέσεις: 

 

•    Οι προπτυχιακοί φοιτητές πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι τουλάχιστον στο δεύτερο έτος 

σπουδών τη στιγμή που υποβάλλουν την αίτηση. 

•    Οι φοιτητές που βρίσκονται στο τελευταίο έτος φοίτησης ή είναι επί πτυχίω, έχουν δικαίωμα 

συμμετοχής μόνο αν χρωστούν ικανό αριθμό μαθημάτων, τα οποία να αντιστοιχούν τουλάχιστον 

σε 30 Πιστωτικές μονάδες (ECTS / credits), ώστε να έχουν μεγαλύτερη δυνατότητα επιλογής 

μαθημάτων από το πρόγραμμα σπουδών του Πανεπιστημίου υποδοχής και αντίστοιχα 

αναγνώρισής τους στο ΕΚΠΑ. 

•    Οι φοιτητές πρέπει να έχουν επίπεδο γλωσσομάθειας τουλάχιστον Β2 για τη γλώσσα 

διδασκαλίας των προσφερόμενων μαθημάτων του Πανεπιστημίου υποδοχής για τους 

εισερχόμενους φοιτητές Erasmus+. Η πιστοποίηση του επιπέδου γλωσσομάθειας γίνεται 

αποκλειστικά με την προσκόμιση του αντίστοιχου διπλώματος κατά την υποβολή της αίτησης 

συμμετοχής. Φοιτητές που δεν έχουν το αντίστοιχο δίπλωμα γλωσσομάθειας όταν υποβάλλουν 

αίτηση συμμετοχής στο Τμήμα τους δεν είναι επιλέξιμοι. Τα διπλώματα που γίνονται δεκτά είναι 



  

αυτά τα οποία αναγνωρίζει το ΑΣΕΠ (ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ). Αν το Πανεπιστήμιο υποδοχής 

απαιτεί επίπεδο ανώτερο του Β2, αυτό θα αποτελεί προϋπόθεση επιλογής για το συγκεκριμένο 

Πανεπιστήμιο. Εάν απαιτεί επίπεδο κατώτερο του Β2, τότε ισχύει υποχρεωτικά ως προϋπόθεση 

επιλογής το οριζόμενο από το ΕΚΠΑ Β2 επίπεδο γλωσσομάθειας. 

 

Οι φοιτητές που έχουν ήδη επιλεγεί μέσω της πρόσκλησης του Νοεμβρίου 2022 για να 

συμμετάσχουν σε πανεπιστήμια του δικτύου CIVIS δεν μπορούν να κάνουν αίτηση μέσω της 

παρούσας πρόσκλησης για το ίδιο εξάμηνο που έχουν επιλεγεί, εκτός και αν -πριν κάνουν αίτηση- 

ακυρώσουν τη συμμετοχή τους στο CIVIS 

 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να μελετήσουν προσεκτικά την πρόσκληση και  συνημμένα 

αρχεία και ειδικά τον πίνακα συνεργαζομένων Πανεπιστημίων, όπου θα βρουν χρήσιμες 

πληροφορίες για τις προσφερόμενες θέσεις, τα προσφερόμενα μαθήματα κ.λπ.  

 

Μαζί με το έντυπο της αίτησης οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει οπωσδήποτε να υποβάλλουν τα 

αντίγραφα πτυχίων (όχι επικυρωμένα) κάθε ξένης γλώσσας που κατέχουν σύμφωνα με τις 

ανωτέρω οδηγίες τίτλων ξένης γλώσσας. 

 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να στέλνονται στη Γραμματεία του Τμήματος ΔΕΟ ( secr@ba.uoa.gr ). Τα 

επισυναπτόμενα αρχεία (αίτηση συμμετοχής και τίτλοι σπουδών ξένης γλώσσας) θα πρέπει να 

είναι σκαναρισμένα σε μορφή pdf και μόνο (όχι φωτογραφίες από κινητές συσκευές) 

 

Έναρξη υποβολής αιτήσεων 7/3/2023 

 

Λήξη περιόδου υποβολής αιτήσεων 21/3/2023 

 

Στην αίτηση μπορεί ο/η κάθε ενδιαφερόμενος/η να αναγράψει ένα, δύο ή και τα τρία ξένα 

πανεπιστήμια κατά σειρά προτίμησης. 

Η κατάταξη των προτεινόμενων φοιτητών / φοιτητριών για κάθε Πανεπιστήμιο θα γίνει με βάση 

τη σειρά προτίμησης λαμβάνοντας υπόψη την τελική σειρά μοριοδότησης και το μέγιστο αριθμό 

προσφερόμενων θέσεων από το Πανεπιστήμιο υποδοχής. 
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